ZupBoA1kog YTIoAoy1op0g

. Tpayte pia 6adikaoia n omoia maipvel ©g €i00d0 €éva @UOKO apiBpd n Kai
ermotpéPel pia Aiota pe toug akaipéoug oto Sidotmpa [1,n] mou eivar mpaotot
TIPOG TO N.

. YmoAoyiote 5 touddxiotov gUyn @uokov (7, y) Tétola OOte 0 2 Kail 0 Yy sivat
5-opadoi katz =y (mod 7).

. Tpidupot rpwrtot ovopddetat pia tpada euokev (p, p + 2, p + 6) térolol wote ot
p,p+2, p+6 eivar mpwtot. Yrodoyiote toudaxiotov 10 1p1adeg tpidupev mpodtov.

. Tpayte pua dabikaoia n onoia naipvel wg €10060 €va ipatTo ap1Bpd p Kat em-
otpédel pia akorouBia (sequence) and ouvoda: To kABe oUVOAO TIEPIEXEL TOUG
axraipgoug oto ddotnpa [1, p — 1] mou €xouv v i6ia tagn modulo p.



